

一滴血查病，秘方包治？

500多名中老年人重金买下的“秘方药物”，是糖果

本报记者 陈洋根 通讯员 徐欢

本报讯 章某和王某在杭州临安经营一家诊所，他们的医术被传得很神：高血压、糖尿病、结石、肾炎，甚至癌症、脑梗等疾病，他们只要戳手指验一滴血就能诊断，然后开出秘方药物“苗益清”和“清悠纤”。直到有患者服用了这些药腹泻不止向相关部门举报，诊所被查处后，章某和王某的“神医”光环才褪去。

原来，这两人经营的是一家黑诊所，他们均无行医资格，所谓的秘方只是一种普通预包装食品糖果，并无治疗功能。临安区市场监管局7月26日证实，因涉嫌犯罪，目前案件已移交警方立案侦查。

“患者服用这些‘秘方药物’后，大都出现腹泻现象有的甚至虚脱，但章某和王某解释这是药物起了疗效，属于正常排毒。”市场监管执法人员介绍说，今年6月中旬接到举报后，执法人员现场检查发现，诊所内有10本病人档案记录，但当事人无法提供相关诊断依据，也拿不出从事诊

断人员的资质证明以及医生资格证明。

根据查获的病人档案记录，该诊所已累计为500余人开展疾病诊断，病人以中老年人为主，年龄普遍在60岁以上，销售的“秘方药物”货值金额达百万以上。

据一位在该诊所接受过“诊疗”的老太太介绍，到店后，有个女“医生”先用针把她的手指头戳破，然后把血挤到玻璃片上，再放到一个机器里，过一会儿后电脑显示屏就显示出了很多图片，然后“医生”就告诉她有很多毛病，比如有寄生虫、有结节等，接下来就向她推销名为“苗益清”的药，说这是他们的“秘方药物”，称吃这个药可以治好这些毛病。

“我一听说我有这么多毛病，吓死了，就花1602元购买了6盒‘苗益清’。”一位老人在接受执法人员询问时说，同去的老人还多买了4盒“清悠纤”，共花费2844元。

调查发现，章某和王某向老年人推销的“秘方药物”为不同品牌的“压片糖果”，均为普通的预包装食品，不存在保健功效更无治疗疾病的作用。



物归原主

7月26日，德清县公安局武康派出所举行夏季治安打击整治“百日行动”公开退赃仪式，将近日侦破案件追回的共计价值10余万元赃款赃物退还给被害群众。
通讯员 徐晟昱 摄

警惕！“刷单”骗局又出“新剧本”

通讯员 吴霞 项雅琦

本报讯 近日，家住兰溪兰江街道的王女士收到一条短信，称她在某APP的学费即将归零，要求她到指定QQ群办理退费手续，过期将自行承担损失。王女士确实购买过该APP上的课程，最近该APP已停运，但学费迟迟未退回。眼见可以退学费用，王女士毫不犹豫加入了这个QQ群。

进群后，王女士看见群里很多人都在说退学费的事情。群里“客服”主动加她为好友，然后告知因公司面临破产，此次退费不能走正常退费流程，需要通过派单返利的方式退费。随后，“客服”引导王女士添加了另一名“工作人员”的QQ，称对方负责帮她办理退费。

王女士当时购买课程花了3万元，“工作人员”告诉她，这个3万元将分次返还，但需要王女士完成他们的派单任务，即

在某平台上预存1万元可返利2000元学费，并给她发来一个网站平台链接，让她在平台上注册个人信息，并绑定银行卡。王女士按照对方要求操作好后，对方便给她发来了平台的一个账户，让她将钱预存到平台。王女士在QQ群里看到很多人都如此操作退费成功，便不再犹疑，转账了10000元到这一账户。不一会儿，平台账户上就显示有了12000元。王女士赶紧将钱提现，成功到账12000元。这下，王女士更加深信不疑。

紧接着，“工作人员”催促王女士继续转钱预存，王女士按照对方要求分别向对方提供的3张银行卡转账了10000元、25000元和105000元。这一次，钱再也无法回来。王女士这才意识到自己被骗，立即到派出所报案。目前，案件还在侦查中。

警方提醒，这其实是改编版的“刷单”骗局，大家要提高警惕，避免踩入骗子挖好的陷阱。

签名签了36遍，“清白”回来了

本报记者 王亚 通讯员 金垚垚

本报讯 身份证丢失后，名下竟然冒出一家公司，近日，东阳的罗先生通过一份签名公证，成功还了自己一个“清白”。

罗先生是东阳本地人，前几天突然接到一个电话，被告知他在某市注册了一个公司。罗先生百思不得其解，自己最近人都在东阳，怎么就在别的地方注册了公司？冷静下来想了想，罗先生想起不久前自己的身份证掉了，“估计是身份证被冒用了”。

罗先生赶忙打电话给某市市场监督管理局，说明了情况。对方表示，罗先生需要到公证机构做一份签名公证，证明当时申请注册的当事人签字笔迹非本人，这样就可以注销公司了。

于是，罗先生来到了东阳市公证处寻求帮助。考虑到公司成立后情况不明，事情越早解决越好，公证员决定开通“绿色通道”。公证员告诉罗先生，签名公证是一种比较简单的公证，像他这种情况，只需要提交本人的身份证件，然后当着公证员的面正常签名写字就可以了。做好实名认证工作后，公证员让罗先生在签名样式表中书写了36遍名字，经审核无误后，马上制证出证。

罗先生拿到公证书后，立刻邮寄给了某市市场监督管理局。经比对，证实申请注册的当事人笔迹确实不是罗先生本人的字迹，罗先生名下的公司随即被注销。

公证员也提醒广大群众，证件一定要妥善保管，如果不小心遗失，一定要及时挂失和补办，以免不法分子有可乘之机。

孙江红与绍兴市绿缇纺织品有限公司债权转让暨催收公告

根据孙江红与绍兴市绿缇纺织品有限公司签订的债权转让协议，孙江红将其对公告清单所列借款人及其保证人享有的主债权及担保合同项下的全部权利，依法转让给绍兴市绿缇纺织品有限公司，并要求公告清单中所列借款人及保证人从公告之日起向绍兴市绿缇纺织品有限公司清

偿债务。

特此公告。

孙江红，联系电话:0575-85205988

绍兴市绿缇纺织品有限公司 联系电话:0575-84132135

孙江红
绍兴市绿缇纺织品有限公司
2022年7月27日

公告清单(债权转让基准日2020年2月29日,单位:人民币元)

借款人/名称	保证人/名称	债权本金余额	利息
绍兴柯桥万普进出口有限公司(原绍兴县万普进出口有限公司)	绍兴东普房地产开发有限公司(原绍兴县东普房地产开发有限公司)、浙江精盾汽车零件制造有限公司、绍兴柯桥东峰织造有限公司(原绍兴县东峰织造有限公司)、浙江东方星轻纺有限公司、徐国民、徐春娥、徐松贤、郑茶先	23,000,000.00	2,840,595.14